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90+% of respondents feel that Contraseña is
delivering on the reasons it was selected




96% are likely to use Contraseña again

Students are producing more oral language than before and in a more
confident way.
– Sofia Kearns, Furman University

Contraseña really gives the students a frame through which to
view new concepts. It also breaks down grammar use into real-
life situations better than any textbook I have seen.
– Julie Nelson, Auburn University

I think the program is working quite well thus far and the
students have been much more successful with their acquisition
of the language compared to other platforms.
– Timothy Ashe Jr, University of Louisville

So far, there is nothing like Contraseña in the market. We love the
product, no doubt.
– Roberto Jimenez, University of South Florida

For more information, contact LingroLearning at hello@lingrolearning.com www.lingrolearning.com

We are very happy with the program and we do not see that
there is a better text/company available.
– Christine Stanely, Roanoke College

I couldn’t be happier with Contraseña. We just completed a project with
an interview of an advanced speaker and other language programs
have come to me completely wowed by the fact that beginners are
doing this so successfully.
– Stefan DuBois, University of Denver

I don't see us going anywhere for a long long time :) 
–  Cyrstal Marull, University of Florida

It is so complete! Also, the staff is the best! Every time I had to reach out
with a question, they answered so quickly.
– Rebecca Carrero, LSU


